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              Проект: “Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в 

Община Шумен“ 

 

  

 

            Обща стойност на проекта: 554 910 лв. 

       

        

               471 673,50 лв. - Финансиране от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд  

 

               83 236,50 лв. - Национално съфинансиране. 

 

 

        Основна цел на проекта: Предоставяне на услуги по домовете на възрастни хора и лица с 

увреждания за справяне с извънредната ситуация, заради пандемията с COVID 19. 

 

        Във връзка с безпрецедентните предизвикателства, свързани с пандемията от вируса COVID 

19 се налага мобилизиране на допълнителни ресурси от страна на Община Шумен за превенция и 

осигуряване достъпа до услуги на уязвими лица. 

        Услугите са насочени към възрастни хора над 65 г. с ограничения или невъзможност за 

самообслужване, както и към хора с увреждания и техните семейства, хора, които са поставени 

под карантина от здравните власти и за които има социална необходимост от почасови услуги 

като по този начин се защитава обществения интерес и се отговаря на нуждите на населението от 

превенция срещу разпространението на COVID-19. 

 

          Чрез изпълнение на дейностите по проекта на територията на Община Шумен ще се 

подкрепят мерките по време на въведеното извънредно положение и съпътстващия го наложителен 

период на социална изолация, като бъдат подкрепени лицата, които са застрашени в най-голяма 

степен от COVID-19. 

 

        Наетия за целите на проекта персонал ще бъде ангажиран да предоставя услуги, като: 

доставка на храна, хранителни продукти и продукти от първа необходимост /вкл. лекарства/ 

закупени със средства на потребителите,  заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на 

неотложни административни услуги. 

 

 

       

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките 

ресурси“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз 


